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Наразі триває досудове розслідування, наголосили правоохоронці.

Зеленський не фігурував і не фігурує в межах досудового розслідування/ скріншот з відео

Президент України не фігурує в межах досудового розслідування щодо відмивання коштів,

які в подальшому були витрачені на будівництво резиденції "Династія" на Київщині. Про це
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ВІДЕО ДНЯ

Що цьому передувало

під час брифінгу розповів глава Національного антикорупційного бюро України Семен

Кривонос.

"Президент України не фігурував і не фігурує в межах досудового розслідування. Інші

слідчі версії про приналежність того чи іншого майна перевіряються в межах досудового

розслідування. Досудове розслідування триває", – сказав Кривонос.

На уточнювальне запитання, чи відомо слідству, кому належить одна з резиденцій в

комплексі "Династія", Кривонос відповів: "R1 – це резиденція 1". 

Також у правоохоронців уточнили, хто, крім Андрія Єрмака, входив до складу злочинної

групи, якій вручили підозри 12 травня в рамках цієї справи. На що глава САП Олександр

Клименко відповів: 

"Я думаю, що прізвища цих осіб вам нічого не дадуть. Оскільки вони не несуть ніякого

суспільного інтересу. Це особи, які залучалися до будівництва та легалізації коштів. І

другий аспект цього питання, що ми не називаємо прізвищ в контексті повідомлення про

підозру, оскільки це є порушенням презумпції невинуватості". 

Нагадаємо, 11 травня детективи НАБУ і САП оголосили про підозру ексочільнику Офісу

Президента Андрієві Єрмаку. За даними слідства, його підозрюють за ч. 3 ст. 209 КК

України (Легалізація (відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом).

Згодом стало відомо, що НАБУ також оголосило про підозру ще шести фігурантам цієї

справи. Серед них, зокрема, колишній віцепремʼєр-міністр України, бізнесмен, а також інші
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

особи. 

Розмова Зеленського з Путіним не відбудеться раптово, як грім серед ясного неба, -

Буданов

Каллас очікує на відкриття усіх переговорних кластерів про вступ України "до літа"

У САП розкрили, який запобіжний захід проситимуть для Єрмака в суді

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова . Новини Києва .
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Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій .

Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 .

Укрзалізниця . Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці . Чим обробити курник від бліх та кліщів

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .

Астрологія

Сад-город . Що робити, якщо жовтіє часник . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу . Чим обробити персики та абрикоси навесні .

Чому жовтіють листя томатів . Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами

Рецепти . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Заварні млинці на молоці

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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